
CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO URBANO, 
RURAL E DO MEIO AMBIENTE DE TIJUCAS. 

Reunião 25/06/2013 

                   ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Desenvolvimento Urbano, 
Rural e do Meio Ambiente de Tijucas. Aos vinte e cinco dias do mês 
de junho de dois mil e treze, ás 19 horas, reuniram-se os Membros 
do Conselho de Desenvolvimento Urbano, Rural e do Meio 
Ambiente de Tijucas, que assinaram a Lista de Presença em 
atendimento a convocação expedida pelo Presidente Senhor 
Alexsandro Bastos, para esta reunião nas dependências da Sede 
da Secretaria de Educação, localizada na Rua Cel. Buchelle, 
Centro, Tijucas; Composto o Ambiente, assim se desenvolveram os 
trabalhos: a) Assinatura do Livro de Presença; b) Para fins e efeitos 
regimentais foram conferidas as assinaturas de presentes, 
constatando-se, às 19 horas, ao que foi aguardado o horário 
regimental. c) Tendo quorum após as 19:30h; d) Leitura da ata 
anterior; e) Informação de correspondências expedidas e recebidas: 
Ofício 104/2013 Câmara de Vereadores, indicando a representação 
do Legislativo, Fernando Fagundes, Elizabete Mianes da Silva e 
Eder Muraro; Ofício n. /2013, em que encaminha os Requerimento 
n.108/2013 e o Requerimento n. 110/2013; Correspondência do 
Conselho Estadual das Cidades informando entre outros a senha 
para cadastramento e validação da Conferência Municipal. f) 
Quanto às sugestões de alterações do Plano Diretor, o Presidente 
esclareceu que atualmente o Conselho tem apenas um pedido de 
alteração de zoneamento, porém, como ainda estamos aguardando 
o encaminhamento do projeto de criação do polo náutico, que 
poderá ser convocada uma reunião extraordinária; g) Foi levantada 
a questão da nova composição ou recondução do Conselho, para o 
próximo mandato; Colocado em votação, o Conselho por 
unanimidade decidiu pela recondução do Conselho atual para o 
novo mandato por mais dois anos; h) Palavra livre: Foi solicitado 
que o Conselho disponibilize no site a composição e representação 
dos atuais membros do Conselho; Foi questionada por uma 



participante da reunião se há possibilidade evitar a construção de 
casas geminadas; O Conselheiro Rodrigo esclareceu que essa 
questão parcialmente na ultima alteração que foi aprovada por este 
Conselho; A Conselheira Roseli sugeriu que não fosse esquecido o 
lado social; i) Foi sugerido que fosse encaminhado ao Poder 
Executivo, análise jurídica para coibir a construção desordenada de 
casa geminadas e suas expansão; Encerramento: A próxima 
Ordinária marcada para o dia 27 de agosto de 2013, o que foi 
discutido a acordado por todos. Nada mais havendo foi encerrada a 
reunião e lavrada a presente ata, para todos os fins e efeitos 
regimentais. Tijucas,SC 25 de junho de 2013. 

ALEXSANDRO BASTOS 

Presidente 


